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COMUNE DI SAN BIAGIO DI CALLALTA
PROVINCIA DI TREVISO

Deliberazione n. 16
del 03-06-2023

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale

  OGGETTO: CONVALIDA DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E DI CONSIGLIERE 
COMUNALE.

L’anno  duemilaventitre, addì  tre mese di  giugno alle ore 11:00 nella Sala Consiliare sita 
nell'edificio comunale di Piazza W. Tobagi, per determinazione del Sindaco, si è riunito il Consiglio 
Comunale.

Eseguito l’appello risultano:

COGNOME E NOME PRES./ASS. COGNOME E NOME PRES./ASS.

Pillon Valentina P Polo Nicola P
Pagotto Elena P De Marco Sergio P
Cremonese Marino P Martignon Maria Grazia P
Zanetti Alessia P Piaia Fiore P
Lisetto Rino P Zangrando Giulia P
Botter Michele P Toppan Marzia P
Dotto Marco P Moretto Luca Giancarlo P
Cappelletto Federica P Cappelletto Alberto A
Campagnol  Fabrizio P

(P)resenti n.   16  - (A)ssenti n.    1

Assiste all’Adunanza il SEGRETARIO GENERALE Dott.ssa Luisa Greggio.
La Dott.ssa Pillon Valentina nella sua veste di Sindaco pro-tempore, constatato il numero legale 
degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e, previa designazione a Scrutatori dei Consiglieri:
 Dotto Marco
 Martignon Maria Grazia
 Zangrando Giulia
invita il Consiglio a discutere sull’oggetto sopraindicato, compreso nell’odierna adunanza.
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OGGETTO : CONVALIDA DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E DI CONSIGLIERE 
COMUNALE. 

UDITI gli interventi registrati su supporto magnetico la cui trascrizione viene riportata in allegato;

Il Sindaco - Presidente comunica che, in conformità a quanto dispone l’art. 41 del Decreto 
Legislativo 18 agosto 2000, n. 267, nella seduta immediatamente successiva alle elezioni il 
Consiglio comunale, prima di deliberare su qualsiasi oggetto, anche se non è stato prodotto alcun 
reclamo, deve esaminare la condizione degli eletti e dichiarare la ineleggibilità di coloro per i quali 
sussiste una delle cause di ineleggibilità o di incompatibilità previste dal Capo II del Titolo III del 
citato D.Lgs 267/2000 e dal Capo IV del D.Lgs. 235/2012;

Il Sindaco - Presidente dà lettura del nominativo del candidato eletto alla carica di Sindaco e 
dell’elenco dei Consiglieri proclamati eletti dall’Adunanza dei Presidenti delle Sezioni elettorali, a 
seguito delle elezioni comunali tenutesi il 14 e 15 maggio 2023 come risulta dalla copia del verbale 
di tale adunanza trasmesso alla Segreteria comunale:

Cognome e nome Lista 

Pillon Valentina Pillon Valentina Sindaco

Candidati eletti Consiglieri:
N. Cognome e nome Lista Voti
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16

Pagotto Elena
Cremonese Marino
Zanetti Alessia
Lisetto Rino
Botter Michele
Dotto Marco
Cappelletto Federica
Campagnol Fabrizio
Polo Nicola
De Marco Sergio
Martignon Maria Grazia
Piaia Fiore*
Zangrando Giulia
Toppan Marzia
Moretto Luca Giancarlo
Cappelletto Alberto

* candidato Sindaco non eletto

Pillon Valentina Sindaco

Pillon Valentina Sindaco

Pillon Valentina Sindaco

Pillon Valentina Sindaco

Pillon Valentina Sindaco

Pillon Valentina Sindaco

Pillon Valentina Sindaco

Pillon Valentina Sindaco

Pillon Valentina Sindaco

Pillon Valentina Sindaco

Pillon Valentina Sindaco

Sinergia sanbiagese – Fiore Piaia Sindaco

Sinergia sanbiagese – Fiore Piaia Sindaco

Sinergia sanbiagese – Fiore Piaia Sindaco

Sinergia sanbiagese – Fiore Piaia Sindaco

Sinergia sanbiagese – Fiore Piaia Sindaco

3221
3085
3082
3065
3048
3041
3037
3036
3027
3020
3008
2823
3149
3077
3057
3054

Pertanto il Presidente invita i presenti a dichiarare se viene ritenuto che sussistano 
condizioni di ineleggibilità o incompatibilità alla elezione di uno o più Consiglieri, precisandone i 
motivi;
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IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTO il verbale dell'adunanza dei Presidenti delle Sezioni elettorali, contenente i risultati della elezione 
diretta del Sindaco e del Consiglio comunale tenutesi in questo Comune il 14 e 15 maggio 2023;

VISTO il Capo II del Titolo III del D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267;

VISTO il Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali;

VISTA la Legge 23.12.2009 n° 191, come modificata dalla Legge 26.03.2010, n. 42;

VISTO il D.Lgs n. 39/2013;

VISTE le dichiarazioni sottoscritte dal Sindaco e dai Consiglieri Comunali ai sensi dell’art. 46 del 
DPR 28.12.2000, n. 445 attestanti l'insussistenza di motivi di incandidabilità, ineleggibilità, 
incompatibilità e inconferibilità;                         

DATO ATTO della regolarità della condizione di eleggibilità del Sindaco e di tutti i Consiglieri 
proclamati eletti;

VISTO l’allegato parere favorevole del responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica ai 
sensi dell’art. 49, comma 1, del  D.Lgs del 18.08.2000 n.267 “Testo unico delle leggi 
sull’ordinamento degli enti locali”;

Procede alla votazione palese espressa per alzata di mano, per la convalida degli eletti, con il 
seguente esito:
presenti: 16
votanti: 16
astenuti: 0
favorevoli: 16
contrari: 0

DELIBERA

1. DI CONVALIDARE l'elezione dei sottoelencati, proclamati eletti nelle elezioni tenutesi il 14 
e 15 maggio 2023 alla carica di Sindaco e di Consigliere comunale:

Candidato eletto Sindaco:

Cognome e nome Lista 

Pillon Valentina Pillon Valentina Sindaco

Candidati eletti Consiglieri:

N. Cognome e nome Lista Voti
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1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16

Pagotto Elena
Cremonese Marino
Zanetti Alessia
Lisetto Rino
Botter Michele
Dotto Marco
Cappelletto Federica
Campagnol Fabrizio
Polo Nicola
De Marco Sergio
Martignon Maria Grazia
Piaia Fiore*
Zangrando Giulia
Toppan Marzia
Moretto Luca Giancarlo
Cappelletto Alberto

* candidato Sindaco non eletto

Pillon Valentina Sindaco

Pillon Valentina Sindaco

Pillon Valentina Sindaco

Pillon Valentina Sindaco

Pillon Valentina Sindaco

Pillon Valentina Sindaco

Pillon Valentina Sindaco

Pillon Valentina Sindaco

Pillon Valentina Sindaco

Pillon Valentina Sindaco

Pillon Valentina Sindaco

Sinergia sanbiagese – Fiore Piaia Sindaco

Sinergia sanbiagese – Fiore Piaia Sindaco

Sinergia sanbiagese – Fiore Piaia Sindaco

Sinergia sanbiagese – Fiore Piaia Sindaco

Sinergia sanbiagese – Fiore Piaia Sindaco

3221
3085
2082
3065
3048
3041
3037
3036
3027
3020
3008
2823
3149
3077
3057
3054

2. DI DARE ATTO che è stato acquisito il parere tecnico reso dal responsabile del Servizio 
interessato, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del Decreto Legislativo 18.8.2000, n.267, 
“Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali”;

3. DI DARE ATTO che l’oggetto della presente deliberazione rientra nella competenza del 
Consiglio comunale ai sensi dell’art. 41 del Decreto Legislativo 18.8.2000 n. 267, “Testo 
Unico delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali”.

4. DI DICHIARARE, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi del 
D.Lgs 18.08.2000, n. 267 – Testo unico delle Leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali, 
con votazione palese espressa per alzata di mano, con il seguente esito:
presenti: 16
votanti: 16
astenuti: 0
favorevoli: 16
contrari: 0
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COMUNE DI SAN BIAGIO DI CALLALTA
SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

03 GIUGNO 2023

SINDACO: Buongiorno a tutti. Iniziamo la prima seduta del Consiglio Comunale. Lascio la parola al 
Segretario per l’appello.

SEGRETARIO GENERALE: Buongiorno. Appello.

SINDACO: Cappelletto Alberto assente giustificato.
Procediamo con il primo punto all’ordine del giorno. 
Prima la nomina degli scrutatori, per la nomina procediamo con Marco Dotto, Martignon Maria 
Grazia e con Zangrando Giulia.

OGGETTO:  CONVALIDA DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E DI CONSIGLIERE 
COMUNALE.

TRASCRIZIONE INTERVENTI

SINDACO: “Convalida degli eletti alla carica di Sindaco e di Consigliere Comunale”. Comunico 
che, in conformità a quanto dispone l'art. 41 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, nella 
seduta immediatamente successiva alle elezioni, il Consiglio Comunale, prima di deliberare su 
qualsiasi oggetto, anche se non è stato prodotto alcun reclamo, deve esaminare la condizione 
degli eletti e dichiarare la ineleggibilità di coloro per i quali sussiste una delle cause di ineleggibilità 
o di incompatibilità previste dal Capo II del Titolo III del citato decreto legislativo 267 del 2000 e del 
Capo IV del decreto 235 del 2012. 
Do lettura del nominativo del candidato eletto alla carica di Sindaco e dell'elenco dei Consiglieri 
proclamati eletti dall'Adunanza dei Presidenti delle sezioni elettorali a seguito delle elezioni 
comunali tenutesi il 14 e il 15 maggio 2023, come risulta dalla copia del verbale di tale adunanza 
trasmesso alla Segreteria Comunale. 
Candidato Sindaco eletto: Pillon Valentina, Lista Pillon Valentina Sindaco.
Candidati eletti Consiglieri: Pagotto Elena voti 3221.
Cremonese Marino 3085 voti.
Zanetti Alessia 3082 voti.
Lisetto Lino 3065 voti. 
Botter Michele 3048 voti. 
Dotto Marco 3041 voti. 
Cappelletto Federica 3037 voti. 
Campagnol Fabrizio 3036 voti. 
Polo Nicola 3027 voti. 
De Marco Sergio 3020 voti. 
Martignon Maria Grazia 3008 voti. 
Piaia Fiore 2823 voti. 
Zangrando Giulia 3149 voti.
Toppan Marzia 3077 voti. 
Moretto Luca Giancarlo 3057 voti.
Cappelletto Alberto 3054 voti. 
Invito i presenti a dichiarare se viene ritenuto che sussistano condizioni di ineleggibilità o 
incompatibilità alla elezione di uno o più Consiglieri, precisandone i motivi. 
Il Consiglio Comunale, visto il verbale dell'adunanza dei Presidenti delle Sezioni elettorali 
contenente i risultati della elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale tenutesi in questo 
Comune il 14 e il 15 maggio 2023; Viste le dichiarazioni sottoscritte dal Sindaco e dai Consiglieri 
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Comunali ai sensi dell'art. 46 del D.P.R. n. 445 del 2000, attestanti l'insussistenza di motivi di 
incandidabilità, ineleggibilità, incompatibilità e inconferibilità do atto della regolarità della 
condizione di eleggibilità del Sindaco e di tutti i Consiglieri proclamati eletti. 
Se qualcuno vuole intervenire lascio la parola. Prego Consigliere Piaia.

CONS. PIAIA: Grazie Sindaco. Signor Sindaco, grazie di avermi dato la parola per un mio breve 
intervento all'inizio di questo mandato amministrativo. Oggi, con questa prima seduta consiliare, 
dopo l'esito delle elezioni con cui i Sanbiagesi hanno affidato a Lei la guida del Comune per i 
prossimi cinque anni, desidero innanzitutto ringraziare le cittadine e i cittadini che il 14 e 15 maggio 
scorso si sono recati alle urne dando vita ad una competizione elettorale che “Sinergia 
Sanbiagese” ha perduto per qualche decina di voti. È stata una bella pagina di democrazia di cui 
dobbiamo andare fieri tutti. Onore, complimenti e congratulazioni ai vincitori. Ma un plauso anche a 
tutti coloro che hanno creduto nella nostra lista e ci hanno sostenuto con grande entusiasmo e 
convinzione. Come ho già avuto modo di esprimere nei giorni successivi all'esito elettorale, pur 
non nascondendo l'amarezza per un esito che avremmo immaginato diverso, la stima e la 
riconoscenza che ho raccolto durante la campagna elettorale e anche nei giorni successivi, mi 
hanno stupito e ripagato di tanti sacrifici e fatiche. E di questo voglio anche dai banchi del 
Consiglio Comunale, ringraziare davvero tutti. Aver servito il mio paese in questi anni a fianco del 
Sindaco e all'interno di una compagine dal cuore autenticamente civico, è stato un immenso onore 
di cui non posso che andare fiero. Per questo avevo ritenuto, non senza qualche rinuncia sul piano 
personale e familiare, di mettermi a disposizione nuovamente, accettando la proposta di 
candidarmi a Sindaco con il mandato di portare a termine i progetti avviati e dare continuità al buon 
governo di San Biagio di Callalta. Il responso delle urne va accettato perché la volontà popolare, 
anche se di misura, si è espressa a favore dei nostri concorrenti.
L'esito del voto ha determinato un cambio di scenario, aprendo una fase diversa per il nostro 
Comune e anche per il sottoscritto, imponendo una diversa valutazione ed anche un sano 
realismo. Al nuovo Sindaco, alla sua Giunta e Amministrazione auguro buon lavoro. I problemi non 
mancheranno, perché amministrare oggi, ancor più di ieri, è un “mestiere” - tra virgolette mestiere - 
complicato e complesso. Però posso assicurare che l'eredità che l'Amministrazione uscente Le 
lascia è certamente favorevole, anche e soprattutto dal punto di vista finanziario. Ci sono risorse 
ottenute da una gestione oculata e lungimirante dei bilanci e un cospicuo aumentare di fondi 
disponibili da subito e altri che entreranno a breve e di cui questa Amministrazione potrà usufruire 
e saprà senz'altro farlo bene. Pertanto, in bocca al lupo. 
“Sinergia Sanbiagese” è uscita dalle urne sconfitta ma a testa alta. I consensi ottenuti anche dai 
Consiglieri eletti e da quelli non eletti sono espressione di una bella fetta di popolazione. A questi 
Sanbiagesi, così come ai tanti, potremmo forse dire troppi, che non hanno ritenuto utile recarsi alle 
urne, va data comunque rappresentanza facendosi tramite di esigenze, bisogni, istanze, 
soprattutto di chi non ha voce perché è più fragile e meno tutelato. E’ questo il compito prioritario 
del Consiglio Comunale e soprattutto della minoranza consiliare. Si apre una nuova stagione per 
“Sinergia Sanbiagese, una straordinaria occasione per ricaricare le pile, di lavorare con nuova 
energia per costruire un'alternativa in vista delle elezioni del 2028. Sono convinto che non esistono 
uomini o donne buoni per tutte le stagioni. La mia di stagione era giunta alla fase di maturità in cui, 
come per le piante, si raccolgono i frutti migliori. Ma il frutto, lo sapete bene, va colto al momento 
giusto. “Sinergia Sanbiagese” è una pianta di impegno civico in salute, con nuovi virgulti pronti a 
diventare i frutti del domani. Credo sia doveroso da parte mia lasciare spazio a queste nuove 
potenzialità. La prospettiva che si è aperta, per certi versi inaspettata, richiede un cambio di scena. 
Annunciando per questo le mie prossime dimissioni dalla carica di Consigliere Comunale desidero 
ringraziare in modo particolare il personale di questo Comune che con grande passione, 
competenza ed impegno ha operato in anni così difficili, non facendo mai mancare, anche nei 
durissimi mesi della pandemia, un punto di riferimento, una risposta in termini di servizi ai 
Sanbiagesi. Grazie al Segretario Comunale con cui per molti anni ho collaborato anche prima di 
essere Consigliere Comunale; grazie ad Alberto Cappelletto, grazie ai miei straordinari compagni 
di viaggio, ai Consiglieri di ieri e di oggi per la loro amicizia sincera e ai tanti sostenitori ed elettori 
di “Sinergia Sanbiagese”. La mia esperienza in Consiglio Comunale termina qui, non certo il mio 
impegno a sostenere un progetto di vero civismo, qualsiasi impegno che sia capace di anteporre 
l'interesse dei Sanbiagesi a qualsiasi altro tornaconto. Quando ami il tuo paese ci sono tanti modi 
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per poterlo servire. Auguro a tutti voi una proficua attività amministrativa per il bene della nostra 
comunità, a me tanto cara e a cui sono profondamente legato. Grazie.

Applausi

CONS. MORETTO: Posso Sindaco?

SINDACO: Sì, grazie intanto al Consigliere Piaia per quanto fatto in questi anni e crepi il lupo. 
Grazie.
Prego Consigliere Moretto.

CONS. MORETTO: La ringrazio della parola signor Sindaco.
Volevo unirmi ai complimenti fatti dal Consigliere Piaia Fiore alla vostra squadra. Ci sono state le 
elezioni e voi avete vinto. La nostra compagine ha perso, io non ho problemi a dirlo e non voglio 
nemmeno scendere in polemiche che ho già sentito in precedenti elezioni e dire “abbiamo vinto di 
poco… avete vinto di poco, rappresentate solo il 50% della popolazione, ha votato poca gente”. 
No, voi avete vinto e questo voglio che sia chiaro, per tutta la nostra squadra voi avete vinto e voi 
siete gli amministratori di questo Comune per i prossimi cinque anni o per quanto deciderete di 
esserlo. Una cosa però vi voglio dire come rappresentante di quella che adesso siamo minoranza 
– opposizione, amministrare è un onore ed un onere e quello che vogliamo comunque dirvi, come 
minoranza ci sentiamo una minoranza viva, per cui vogliamo da subito dire una cosa: noi saremo 
costantemente al controllo della legalità e del merito di questa Amministrazione. Sulla legalità non 
ho nessun dubbio, Sindaco andava detto sia per la Sua presenza sia per la presenza di un 
Segretario Comunale che sempre ci ha accompagnato, sul merito mi sento di dire due parole. Mi è 
venuto in mente in questi giorni una storia molto, molto vecchia, tempo dei vecchi romani che ci 
hanno insegnato tante cose. I Galli Senoni riuscirono a sconfiggere Roma in una grande battaglia 
e Brenno, vincitore, si presentò alle porte di Roma - vincitori siete voi - dicendo “Vae victis”, “guai 
ai vinti”. Sono sicuro che non sarà il vostro atteggiamento, anche perché questi vinti sono vinti 
ancora vivi, vivi e come dico che faranno una costante, pressante, oculata opposizione, dandovi 
tanti sì li dove li meriterete ma anche dei fermi no lì dove proprio per il controllo di merito non 
saremo d'accordo su quello che fate. Ma i nostri no saranno determinati non tanto in un'ottica di 
divisione dei cittadini di San Biagio di Callalta, nel senso di dire che i nostri no saranno per - mi 
passi il termine un po’ forte - tutelare gli interessi di quelli che hanno votato noi. I nostri no saranno 
soprattutto per tutelare quella parte di popolazione che ha votato voi perché è a quella parte di 
popolazione e a tutti i Sanbiagesi che voi avete fatto delle promesse. E, quindi, voglio sperare e 
sono certo del vostro impegno, che quelle promesse cercherete di mantenerle. Ma la nostra 
opposizione, come ho detto, sarà costante, pressante, oculata e sempre presente. Perché rispetto 
è rispetto per tutti i Sanbiagesi ma soprattutto per quelli che hanno scelto voi, che hanno creduto in 
voi. Le precedenti Amministrazioni di cui ho avuto la fortuna e l'onore di far parte se andiamo a 
vedere quello che avevano scritto nei loro programmi elettorali le hanno rispettate in gran parte. 
Non si può fare il 100%, non lo pretendo da voi ma, mi passi il termine Sindaco, pretenderò che 
facciate fronte agli impegni che vi siete presi con i vostri elettori. Noi ci saremo sempre qui e non in 
un'ottica di rallentare i lavori di questo Consiglio Comunale ma piuttosto di controllo che è l'ottica 
che un'opposizione, una minoranza deve avere. Io le auguro il miglior buon lavoro per i prossimi 
cinque anni, avremo modo di scontrarsi civilmente in questa sala cosa che magari nel passato non 
è sempre successo ma Le voglio fare un grosso in bocca al lupo per il bene dei Sanbiagesi: buon 
lavoro Sindaco. 

Applausi

CONS. MORETTO: Scusi Sindaco, dimenticavo una cosa, mi scusi Sindaco, se posso ancora, a 
livello di battuta Sindaco: dei Galli Senoni che hanno vinto su Roma me ne ricordo solo io, dei 
romani che siamo noi che abbiamo perso se ne ricordano dopo duemila anni.

SINDACO: Grazie al Consigliere Moretto. Mi auguro che oltre ad essere oppositori, siate anche 
costruttori di futuro assieme a noi. Grazie. Ci sono altri interventi? Prego al Capogruppo 
Cappelletto Federica.
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CONS. CAPPELLETTO F.: Buongiorno a tutti. Inizio il mio discorso ringraziando Fiore Piaia non 
solo dell'intervento di oggi ma dei dieci anni e di tutto il lavoro che è stato fatto per San Biagio. 
Siamo oggi qui seduti perché i cittadini di San Biagio di Callalta ci hanno accordato la loro fiducia e 
per questo li ringraziamo tutti. Il nostro impegno sarà teso a tutta la cittadinanza, a chi ci ha 
conferito l'incarico di concretizzare il programma proposto e a chi, pur non votandoci, oggi ha 
bisogno di sentirsi ascoltato nei bisogni, supportato nei progetti e nelle sfide che affronteremo 
insieme per San Biagio di Callalta. Non dico niente di nuovo, il Consiglio comunale è composto da 
due gruppi, maggioranza e minoranza, tutti allo stesso modo scelti dai cittadini. Auspico - scusate, 
sono un po’ emozionata -…auspico quindi un lavoro di concerto basato sulla stima reciproca, 
eticamente corretto e sempre ispirato ai principi della nostra Costituzione. L'obiettivo è comune: 
San Biagio di Callalta. Sono certa che i miei colleghi Consiglieri di maggioranza si impegneranno 
per questo obiettivo. Allo stesso tempo San Biagio di Callalta ha bisogno dello sguardo critico ma 
costruttivo dei colleghi di minoranza. Insieme riusciremo a rispondere nel miglior modo possibile a 
tutte le esigenze che si presenteranno, sempre e comunque, perché i cittadini hanno diritto alla 
risoluzione migliore. Buon lavoro a tutti.

Applausi

SINDACO: Procediamo con la votazione per la convalida delle elezioni dei precedenti già citati, 
eletti Sindaco e Consiglieri Comunali. 

Procediamo ora con la votazione per l'immediata esecutività.
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Deliberazione di Consiglio Comunale n. 16 del 03-06-2023

Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE
Dott.ssa Valentina Pillon Dott.ssa Luisa Greggio
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COMUNE DI SAN BIAGIO DI CALLALTA
PROVINCIA DI TREVISO

P. I.V.A. 00571430263 Cod. Fisc. 80009250269

OGGETTO: CONVALIDA DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E DI CONSIGLIERE 
COMUNALE

PARERE REGOLARITA' TECNICA

Visto l’art. 49 comma 1, del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 “testo Unico delle leggi 
sull’ordinamento degli enti locali”;

Visto il provvedimento Sindacale n. 7 del 23.12.2021 di conferma nomina del Titolare della 
Posizione Organizzativa.

Esprime parere: Favorevole 

S. Biagio di Callalta, lì 24-05-2023
                                                                                                      

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
Dott.ssa Maria Gloria Loschi
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COMUNE DI SAN BIAGIO DI CALLALTA
PROVINCIA DI TREVISO

Deliberazione di Consiglio Comunale n. 16 del 03-06-2023

OGGETTO: CONVALIDA DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E DI CONSIGLIERE 
COMUNALE

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE
(art. 124 – 1° c. D.Lgs. 267/00)

Il sottoscritto Messo Comunale, attesta che copia del presente verbale viene affissa all’Albo 
Pretorio on-line con il numero di registrazione n. 767 il giorno 09-06-2023 e vi rimarrà per 15 giorni 
consecutivi fino al giorno 24-06-2023.

S. Biagio di Callalta, lì 09-06-023
                                                                                                      

IL MESSO COMUNALE
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